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ATA DA REUNI�O ORDINÁRIA DO CONSELHO DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA -COMDEF NA GESTÄO 2024-2026, REALIZADA NO DIA VINTEE 

OITO DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, NA CASA DOS 

CONSELHOS. 

Aos vinte e oito do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às 08h30, na Casa dos 

Conselhos Rua Marechal Deodoro N°658 Centro Araras SP, reuniram-se os membros do 

Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência � COMDEF 

para a realização da reunião ordinária.Edson Roberto Candido, Orlando Daniel Longo, 

Jessica Coutinho Figueiredo, Isabella Brolezi Ferreiráo, Andreia Aparecida Ernesto e como 

convidado o paratleta Antonio Carlos Remédio. O Sr Edson Roberto Candido Agradeceu 

todos os presentes em seguida, o conselheiro Antônio Carlos Remédio, procedeu-se à 

leitura da Ata da reunião anterior, que foi aprovada com ressalvas, mediante observações 

relativas à acessibilidade da praça (obra ainda não concluída) e à ausência de retorno da 

Prefeitura quanto ao transporte adaptado. 

Dando sequência à pauta do dia, foram tratados os seguintes assuntos: 

Acessibilidade nas escolas municipais: Foi relatadoo caso de um aluno com deficiência 

sem acompanhante escolar. Após discussão, deliberou-se pelo envio de ofício à Secretaria 

da Educação, solicitando providências. 

Fiscalização de vagas preferenciais: A presidência informou sobre reunião anterior com a 

Guarda Municipal, destacando a persistência de dificuldades na fiscalização das vagas. Foi 

sugerida a realização de campanha de conscientização em conjunto com os órgãos 
competentes. 

Eventos do Abril Azul (mês da conscientização do autismo): Foi discutida e aprovada a 

programação do evento a ser realizado na Praça Barão, com a participação da APAE e 
apoio da Secretaria de Cultura. 

Atualização do Regimento Interno: Un dos membros propôs a revisáo do regimento para 

torná-lo mais acessível e com linguagem inclusiva. Foi formada uma comissão com 
representantes do conselho para realizar a análise e revisão do documento. 

Espaço aberto à comunidade: Durante o espaço de fala, uma mãe de adolescente com 

deficiência relatou episódio de discriminação ocorrido em escola estadual, solicitando apoio 
do COMDEF. O conselho comprometeu-se a intermediar o diálogo com a instituição 
envolvida. 
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Agradecimento especial foi registrado a todas as pessoas presentes na reuniäo ordinária, 
destacando o compromisso coletivo com os direitos da pesSoa com deficiência. 

Nada mais havendo a tratar, dando por encerramento à reunião ordinária às 09h45, sendo 
agendada a próxima sessão para o dia 25 de abril de 2025, no mesmo local. Eu, Jéssica 

Coutinho Figueiredo, Primeira Secretária, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 
será devidamente assinada pelos membros presentes. 

Edson Roberto Candido 
Presidente do COMDEF 

Membro da Mesa diretora 
COMDEF 

Rua Marechal Deodoro 658 - Centro CEP 13600-110 - Araras/SP www.araras sp.gov.br 



A
SS

U
N

T
O

: 

D
ia

/M
ês

/A
no

 

28
 l0

3 
/20

25
. 

1 2 4 5 7 9 1
0

 

11
 

PR
EF

EI
TU

RA
 DE

 

12
 

A
RA

RA
S 

H
o

rá
ri

o
 

08
;3

oh
s 

N
O

M
E

 

CO
N

SE
LH

O
 M

U
N

IC
IP

A
L 

D
A

 P
ES

SO
A

 C
O

M
 D

EF
IC

IÊ
N

CI
A

 
L

oc
al

 
da

 R
eu

ni
ão

: C
as

a 
do

s 
C

on
se

lh
os

. 

LI
ST

A
 D

E 
PR

ES
EN

ÇA
 

SE
CR

ET
A

RI
A

/E
N

TI
D

A
D

E 

c
a
sa

 d
o

s 
c
o

n
se

lh
o

s 
a re

un
iä

o 
do

s 
co

ns
el

ho
s 

m
un

ic
ip

ai
s 

T
E

L
E

F
O

N
E

 

em
lo

am
d

 

E
M

A
IL

 


